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С Б Е Ж И М     
ТУР
В  Б А К У 
ПРОДОЛЖИТЕ ЛЬНОСТЬ Т УР А:
3 НОЧИ/4 ДНЯ
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З А Е З Д Ы: 
Каждая Пятница
1 день / Баку
Встреча в аэропорту
Трансфер в отель. Размещение в отеле
В зависимости от приезда группы можно организовать Ужин в Ресторане (За доп. оплату)

2 день / Баку
9:00 Завтрак в отеле

10:00-13:00 Экскурсия «Достопримечательности древнего и современного Баку» 
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Начинаем усвоение Азербайджана с экскурсии по городу Баку, который является одним из старейших и колоссальных городов Востока в давние времена, расположен на границе Европы и Азии. Баку - крупнейший культурный центр Азербайджана. Именно здесь поднял занавес первый на мусульманском Востоке национальный театр, прозвучала первая опера, стала издаваться первая азербайджанская газета, была открыта первая азербайджанская библиотека. 

Сегодня в Баку – работает 30 музеев, 7 театров, 11 вузов, филармония, оперный театр, киностудия, кинотеатры, библиотеки, разместившиеся в красивейших зданиях города, чье внешнее убранство нисколько не уступает внутреннему культурному содержанию.

Вид города, представленный с высоты Нагорной части у телевизионной башни, ясно дает представление о контрастах и масштабах Баку. Город напоминает форму амфитеатра, спускающегося вниз к Каспийскому морю. Нас ждет знакомство с Бакинским бульваром.

Бакинский приморский бульвар – одна из достопримечательностей Баку, излюбленное место отдыха бакинцев и гостей города.

Посещение ПЕРВОЙ в мире нефтяной скважины.

Экскурсия завершится остановкой у Центра им. Гейдара Алиева (самостоятельное посещение).
13:30 Обед в ресторане (За доп. оплату)
15:00-17:00 Экскурсия «Старый город (Ичери Шехер)». 
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Мы посетим Старую крепость в Баку с Дворцом Ширваншахов и Девичьей башней. Внутренний город, который называется Ичери Шехер - 12-го века, сохранил большую часть своей защитной стены. У нас будет прогулка в Приморском парке вдоль Баку.Территория Ичери Шехера – 22 Га, что составляет малую часть от общей площади Баку (44 000 Га). Как бы то ни было, яркость архитектурными и историческими памятниками, вменять в обязанность необходимость выделения данной экскурсии в отдельную и делает эту часть Баку, возможно, даже самой интересной для обозрения. 

Девичья Башня XII века, Дворец Ширваншахов XV века, Замок Сынык Гала, Караван Сарай, Джума Мечеть – вот далеко не полный перечень достопримечательностей старого Баку.

Свободное время.

20:00 Ужин в ресторане (За доп. оплату)
Ночь в отеле 


3 день / Баку
9:00 Завтрак в отеле

10:00 Экскурсия «Гала – Археолого Этнографический Музейный Комплекс»
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На охватывающей 156 гектаров территории заповедника имеются относящиеся к периоду от III тысячелетия до н.э. до ХХ века курганы, склепы, дома, 4 сооружения для хранения воды, развалины старинного замка, 5 мечетей, 3 бани и прочее. Для сохранения этих памятников, а также дальнейшего обогащения заповедника за счет обнаруженных на Абшероне археологических находок в 2008 году при поддержке Фонда Гейдара Алиева здесь был создан первый археолого-этнографический комплекс под открытым небом. Музейный комплекс, занимает 2 гектара территории.

12:30 Экскурсия «Атешгях – Храм Огнепоклонников» – Янар Даг
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Наверное, самая популярная и экзотичная достопримечательность Азербайджана - Храм вечного огня Атешгях. Его слава идет далеко за пределы города Баку. На месте, где стоит этот храм, из земли выходит природный газ, при соприкосновении с кислородом происходит естественное возгорание. То строение, которое можно видеть сейчас, построено в 17-18 веках индусской общиной из касты сикхов. Но история храма гораздо древнее. Задолго до этого здесь находилось древнее святилище зороастрийцев которые наделяли огонь особыми, мистическими свойствами и приходили поклоняться святыне. 
После того, как Азербайджан был завоеван арабами, и местные жители приняли ислам, власти храм разрушили, и многие огнепоклонники вынуждены были покинуть и уйти в Индию. Но в 15-17 веках с караванами торговцев вновь сюда пришли индусы-огнепоклонники, которые стали совершать паломничество на место древнего святилища. В бывших кельях, где останавливались паломники со всего мира, ныне расположены экспозиции музея, содержащие множество уникальных подлинных экспонатов.

13:30 Обед в Ресторане Атешгях (За доп. оплату) 

Посещение Янар Даг («Горящая гора») – еще один уникальный объект древней страны огней. Природный вечный огонь, горящий с древнейших времён на склоне холма. Метровое пламя примерно десяти метров в ширину.
Свободное Время

Ужин в ресторане (За доп. оплату)

Ночь в отеле


4 день / Аэропорт
Завтрак в отеле
10:00 Свободное время, шопинг, посещение сувенирных лавок.
Yasil Bazar, или «Зеленый рынок», предлагает аутентичный местный опыт, когда вы едете в Баку. Когда вы окажетесь в центре, Ичери Шехер или в торговых центрах, вы увидите малорабочих бакинцев. Отойдите от центра города и прогуляйтесь до железнодорожного вокзала, чтобы найти любимый рынок в Баку.

Люди со всего Азербайджана продают органические овощи и фрукты, включая виноград и гранаты на Яшылском базаре. Более низкие цены и непосредственный вклад в местную экономику делают этот базар беспроигрышным для всех.
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Трансфер в аэропорт.
Стоимость тура на человека (по курсу ЦБ $ + 2%):

	Hotels
	SGL
	DBL
	TRP

	3*
	280
	220
	190

	4*
	360
	270
	235

	5* 
	490
	360
	280



3* отели в Баку: Diplomat, Azcot или подобное
4* отели в Баку: Austin, Atropat или подобное 
5* отели в Баку: Sapphire, Renaissance или подобное

В стоимость включено:
Проживание в отеле выбранной категории с завтраком
Трансфер: Аэропорт-Отель-Аэропорт
Транспортное обслуживание по программе

Экскурсии по программе 
Услуги гида 

Питьевая вода (0,5 литра) в день на человека

Дополнительно оплачивается:
Обед – 15 $ (алкогольные напитки не включены)
Ужин – 25 $ (алкогольные напитки не включены) 
Входные билеты в музеи
Фото и видео съемка памятников архитектуры и музейных экспонатов
Чаевые водителю и экскурсоводу
Стоимость визы 30 $ (если не граждане СНГ)
Медицинская страховка
Авиа перелеты
ПРИМЕЧАНИЯ:

Правила заезда в отель и освобождения гостиничных номеров:
* Для удобства туристов просьба заранее оповещать о ранних заездах или поздних выездах ваших гостей.
* В зависимости от отеля у гостей может взыматься оплата за ранний заезд или поздний выезд. Заезд до 06:00 утра: доплата в размере 100 % от стоимости суточного проживания.
Заезд после 06:00 утра, но до 14:00: доплата в размере 50 % от стоимости суточного проживания.

Детский полис:
* Дети до 2-х лет бесплатно.
* Дети от 2-х лет до 6 лет бесплатно если в гостиницах не требуется дополнительная кровать.
* Дети от 6 до 12 лет скидка в размере 30%.
Внимание: Стоимость тура не действительно для заездов в период проведения выставок, конгрессов и государственных праздников.
Туристическая Компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы и изменять порядок показа экскурсионных объектов.
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